

日方在地震追悼仪式上  
把台方人员与外交使团安排在一起

## 中方:坚决反对

新华社北京3月11日电 外交部发言人华春莹11日就日本“3·11”地震追悼仪式涉台问题回答了记者提问。

有记者问,3月11日,日本政府举办“3·11”地震两周年追悼仪式,邀请外国和地区代表参加,其中也安排了“台北驻日经济文化代表处”献花。据了解,中方对日方的有关具体安排表示了不满。你对此有何评论?

华春莹说,2011年日本“3·11”地震发生后,中国政府和人民向日本人民表达了慰问和支持,中国台湾地区也向日本人民提供了帮助。日方在今年的追悼仪式上把台方人员与外交使团和国际机构人员安排在一起,这违反中日联合声明的有关原则和精神以及日方在台湾问题上所作承诺。中方向日方表明了坚决反对的态度。我们已向日方提出严正交涉,对日方所作所为表示强烈不满和抗议。

她说:“我愿重申,中方坚决反对任何国家以任何形式制造‘两个中国’和‘一中一台’的图谋。这种图谋是绝对不可能得逞的。我们敦促日方纠正错误,信守承诺。”

## 郑州获批建设国内首个航空港经济综合实验区

据新华社郑州3月11日电 (记者 梁鹏)记者从河南省政府了解到,《郑州航空港经济综合实验区发展规划》日前获正式批复,位于中原腹地的郑州将获准建设国内首个航空港经济综合实验区。

按照《规划》,郑州航空港经济综合实验区的战略定位为国际航空物流中心、以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放的重要门户、现代航空都市和中原经济区核心增长极。

按照《规划》确定的发展目标,到2025年,郑州航空港经济综合实验区要建设成为“大枢纽”“大都市”,形成“大产业”。即航空货邮吞吐量达300万吨左右,跻身全国前列,国际航空货运集散中心地位显著提升;建成进出口额达到2000亿美元的现代化航空都市,成为引领中原经济发展、服务全国、连通世界的开放高地;形成创新驱动、高端引领、国际合作的产业发展格局,与航空关联的高端制造业主营业务收入超过10000亿元。

## 乌鞘岭特长隧道群贯通

意味着连霍高速即将全线高速化

据新华社兰州3月11日电 (记者 王衡)3月11日,随着高岭隧道右洞的贯通,全长近44公里的乌鞘岭特长隧道群全部贯通。这意味着我国最长的高速公路——连霍高速至霍尔果斯高速即将全线高速化。

“乌鞘岭是连霍高速最后一道障碍。”甘肃省交通运输厅建设管理处副处长赵书学说,连霍高速途经江苏、安徽、河南、陕西、甘肃、新疆6个省区,是交通运输部规划的国道主干线“五纵七横”中的“第四横”,全长4300多公里。

乌鞘岭特长隧道群由乌鞘岭、安远、福尔湾、高岭和古浪5座隧道构成。因地处青藏高原、黄土高原和内蒙古高原交会地带,乌鞘岭地质结构异常复杂,一直没有开建公路隧道。这条只有东西约17公里、南北约10公里的山岭,把数千公里的连霍高速拦腰截断。从2009年起,中铁五局、中铁十七局等国内隧道施工骨干企业开始在乌鞘岭进行一场隧道攻坚战。经过4年连续奋战,连霍高速最后一道卡脖子路段终于被“攻克”。

## 全国参加义务植树人数累计达139亿人次

据新华社北京3月11日电 (记者 于文静)我国开展全民义务植树运动31年来,截至2012年年底,全国参加义务植树人数累计达139亿人次,义务植树640亿株。

全国绿化委员会办公室11日发布的2012年中国国土绿化状况公报显示,2012年,全年中央林业建设投资达1400亿元。各级林业部门加大投入,强化管理,扎实推进林业生态工程建设,全年完成造林面积601万公顷。

## 上海黄浦江漂浮死猪初步确定来自嘉兴

检测尚未发现人畜共患病原

据新华社上海3月11日电 (记者 姚玉洁 李荣)连日来,黄浦江上游水域漂浮死猪事件引起广泛关注。上海市府新闻办11日发布最新消息说,经相关核查,初步确定这些死猪来自浙江省嘉兴地区。据不完全统计,截至10日晚,上海市松江区、金山区水域已打捞起死猪2800余头。目前,检测未发现人畜共患病原,黄浦江上游原水水质较为稳定,出厂水符合国家标准。

上海市农委已与浙江省畜牧兽医局、嘉兴市委农办沟通并派员赴嘉兴市通报情况,要求采取相应措施,制止当地养殖户向河道抛扔死猪行为。

上海市动物疫病预防控制中心对漂浮死猪的心、肝、脾等内脏样品进行检测,结果只在一份样品中检出猪圆环病毒病原阳性,其余样品所有检测项目为阴性。据专家介绍,猪圆环病毒病是一种近年来比较发多的猪传染性疫病,严重的会导致生猪死亡,但不属于人畜共患病。

## 朝鲜半岛形势高度复杂敏感

# 韩国“决断” 朝鲜“掐线”

韩国和美国11日正式启动代号“关键决断”的联合军演。韩国统一部同日证实,朝鲜掐断双方热线电话。

### “决断”

韩美双方本月举行两次军事演习。“秃鹫”联合野外机动演习1日开始,4月30日结束,20余万名韩军和1万余名美军参与;“关键决断”11日开始,21日结束,1万余名韩军、3500余名美军以及驻韩联合国军司令部成员国派兵参与。

韩国联合通讯社报道,F-22型隐形战斗机、B-52型远程战略轰炸机和美国海军两艘驱逐舰“拉森”号和“菲茨杰拉德”号参与“关键决断”演习。

这次演习由韩国联合参谋本部主导,旨在为韩国2015年年底从美国接手战时作战指挥权做准备。美国当前在韩国驻军大约2.85万人。

朝鲜上月12日开展第三次地下核试验,韩美两国随后举行这次军事演习。朝鲜认定“秃鹫”和“关键决断”军演旨在演习对朝先发制人打击,而韩美坚称,演习出于“防御”目的。

### “掐线”

韩国统一部11日说,朝方看起来已经切断双方应对紧急状况依赖的热线,朝方当地时间上午9时前与朝方的通话尝试没有成功。

按照韩联社的说法,这是朝方第三次单方面切断双方热线,朝方曾于2008年和2010年两次切断热线,这一渠道在双方关系改善后获得恢复。

不过,韩国统一部说,朝方当前仍然保留一条双方之间的军事通信线路,处理开城工业区内韩国公民的有关事宜。

开城工业园区是朝韩首脑2000年签署“6·15共同宣言”后落实的经济合作项目,也是近几年南北关系恶化后硕果仅存的合作项目,2003年6月开始建设,2004年年底投入生产,现有123家韩方企业。

### 动向

韩方预计,朝方可能正准备本周在东部江原道境内的大规模军演,向韩美联合军演示威。韩国国防部认定,朝方三军演习是核试验和成功发射远程火箭的后续动作。

韩联社援引不愿公开姓名的韩国军方人士的话报道,朝方预计本周将开始演习,内容可能包括发射短程导弹,或发动其他“军事挑衅”。“如果发生(朝方)挑衅,(韩

方)将以十倍力量还击。”这名军方官员说。

韩联社说,朝方在东部和西部海岸已经设立“禁飞区”和“禁航区”,似乎“佐证”了其发射短程导弹的意图。

韩国军方官员说,朝方西部海防岛上的炮兵基地加强演练,朝方可以观测到朝方的火炮;韩方已经处于高度戒备状态,留意任何可能出现的“挑衅”。

“韩美部队已经加强监测,做好准备,应对朝方在‘关键决断’演习期间和之后可能发起的挑衅。”韩国联合参谋本部一名高级官员说。

### 反应

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》11日

撰文说,最后“摊牌”时刻即将到来,“在朝鲜劳动党指导下,强大军队将瞄准美国,摧毁‘邪恶帝国’,迎来国家统一的历史性开端”。

这家朝鲜官方报纸说,朝鲜强大的战略导弹和火箭炮已经处于戒备状态,全民皆兵,紧急动员全国各个部门,坚守岗位。

这家媒体同时用9个版面,刊登多幅朝鲜战斗机、军舰和装甲车照片,头版刊登歌颂领袖金正恩的歌曲歌词。

朝鲜政府多次宣称,拥有核打击能力重创敌人。“美韩两国的傀儡政权眨眼之间就会变成火海。”朝鲜官方媒体说。

(新华社供本报特稿)

### 相关链接 中方要求有关各方保持冷静和克制

中国外交部发言人华春莹11日说,当前朝鲜半岛形势高度复杂敏感,中方要求有关各方保持冷静和克制。

在当日例行记者会上,有记者问,韩美年度联合军演今天开始。朝鲜称,从今天起废除《朝鲜停战协定》并宣布最后的决战。中方如何看待当前半岛局势?

华春莹说,中方注意到有关报道。当前半岛形势高度复杂敏感,维

护半岛和东北亚地区的和平与稳定符合国际社会共同利益。中方要求有关各方保持冷静和克制,避免进一步采取可能导致局势升级的行动。

“我们呼吁各方坚持对话协商,在六方会谈框架下解决半岛无核化问题,并探讨从根本上实现半岛及东北亚地区长治久安的有效途径。”她说,中方愿意同有关各方一道,继续为此做出不懈努力。(新华社北京3月11日电)



特战队员在做掩护准备



舰载直升机准备升空进行空中兵力投送

## 中国海军第十四批护航编队举行首次武力营救演练

3月10日,中国海军第十四批护航编队在阿拉伯海域举行第一次武力营救被劫商船协同演练。演习从上午9点开始,由编队综合补给舰“微山湖”舰充当被劫商船,在接到被劫商船的求救信号后,编队指挥舰“哈尔滨”舰迅速做出反应,海军航空兵、海军特战队以及编队指挥组等单位密切配合,展开营救行动。

新华社记者 饶晓 摄



特战队员通过索降到达“被劫船只”

## 马杜罗将与卡普里莱斯竞选委内瑞拉总统

据新华社加拉加斯3月10日电 (记者 徐焯 梁希之)委内瑞拉代总统马杜罗10日宣布将于11日上午在国家选举委员会正式注册成为执政党的总统候选人。同日,现任米兰达州州长的卡普里莱斯宣布他将作为反对党联盟候选人参加4月14日举行的总统大选。

马杜罗在发表电视讲话时说,他将继续执行委内瑞拉已故总统查韦斯提出的一系列措施并表示他必将在选举中获胜。此外,他还宣布今后每年的3月5日都将是查韦斯的纪念日。

卡普里莱斯随后宣布他也将于11日晚些时间作为反对党联盟候选人在国家选举委员会正式注册并表示他将和马杜罗“每票必争”。

## 印黑公交轮奸案一主犯狱中自杀身亡

据新华社孟买3月11日电 (记者 汪平 赵旭)印度警方11日说,震惊世界的新德里黑公交轮奸案主要嫌疑人之一的拉姆·辛格当天凌晨在监狱内自杀身亡。

据关押辛格的蒂哈尔监狱介绍,当地时间11日凌晨5时左右,一名狱警在例行检查时,发现辛格已经在关押他的3号房内用衣物上吊自杀。监狱方面很快将其送往附近医院,但不治身亡。目前其遗体已被送往相关机构进行尸检。

警方表示,蒂哈尔监狱关押大量重刑犯,戒备森严。他们将会对辛格的死因展开独立调查。

辛格的母亲称,自己的儿子没有自杀念头,这是一起“蓄意的谋杀”。

洛阳日报 报业集团

来吧,让我们共同精彩!

# 高薪诚聘

洛阳欣闻报业广告有限公司期望高端人才

洛阳欣闻报业广告有限公司是洛阳日报报业集团下属全资子公司,拥有一支高素质、有强大策划能力和执行力的团队,承接《洛阳日报》、《洛阳晚报》各类广告事宜,积极开拓户外、会展、DM等广告业务,是我市最大的广告公司,也是具有全媒体整合营销能力的专业广告公司,更是广告会展营销人才施展才能的广阔平台。

现我公司因业务发展需要,面向社会招聘高级管理业务人才(部门经理5名):

**户外广告部经理1名**  
有3年以上户外广告经营经验,熟悉户外广告建设、招商等业务,有一定的业绩。

**金融通信部副经理1名**  
**休闲事业部副经理1名**  
**商业家电事业部副经理1名**  
**地产家装部副经理1名**

**要求:**应聘以上岗位者须具有全日制大学本科以上学历,有从事新闻、广告、营销等相关工作连续两年以上经验,熟悉所应聘的行业;具备一定的市场分析能力、新闻写作能力、活动策划实施能力和团队领导能力,年龄30岁以下。

**职责:**●拓展所应聘行业部门的广告业务;  
●统筹所在业务部门新闻与广告资源的挖掘和互动;  
●负责所在业务部门相关活动的策划及实施;  
●管理、维护所应聘行业的客户,与目标大客户建立良好的合作关系;挖掘客户需求,制定、实施大客户长期战略合作计划;  
●对客户营销问题提出切实可行的解决方案;  
●负责所应聘行业媒体信息的收集及竞争者的分析。

**另:聘平面设计师1名**  
**要求:**美术设计本科以上学历;能熟练运用CorelDRAW、Photoshop、Illustrator等设计软件;有两年以上相关工作经验,具有扎实的文字功底;能适应快节奏加班工作。

**招聘程序:**应聘者持相关证件(身份证、学历证、职称证原件)及相关作品资料报名,报名时明确所要应聘的具体职位。符合条件者参加笔试、面试,择优录用。应聘者被录用经三个月的试用期确认后,签订聘用合同,按照有关规定办理各类社会保险。

**联系电话: 63232389 外地应聘者资料发送至邮箱luoyangribao@126.com**  
**报名地点: 洛阳日报报业集团三楼西厅(新区开元大道218号) 报名日期: 即日起至3月21日(周六、周日休息)**